



Вынесен приговор жителю Мурманской области, пропагандирующему идеи фашизма.

Собранные следствием доказательства признаны судом достаточными для постановки приговора в отношении жителя г. Полярные Зори, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 282 УК РФ «возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства»

Напомним, уголовное дело находилось в производстве следователей следственного отдела по г. Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области.

Как установлено, пропагандируя идеи фашизма, обвиняемый краской нанес на стены учебного заведения надписи, направленные на возбуждение национальной ненависти и вражды, унижение и оскорбление национального достоинства представителей кавказских и еврейских народов.

Мужчина приговорен судом к одному году лишения свободы условно.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794830>